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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/006903-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Jesús Guerrero Arroyo, Dña. María Consolación Pablos Labajo y D. Rubén Illera Redón, relativa 
a distintas cuestiones sobre las cantidades gestionadas por la Comisión Territorial de Mejoras de la 
provincia de Palencia desde el año 2015.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de mayo de 2021, ha admitido a 
trámite las Preguntas para respuesta escrita PE/006809 a PE/006937.
Con esta misma fecha se remiten a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de mayo de 2021.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: José Francisco Martín Martínez

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Luis Fuentes Rodríguez

Boletín Oficial de las Cortes 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Jesús Guerrero Arroyo, Consolación Pablos Labajo, Rubén lllera Redón, Procuradores 
pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y 
León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su 
contestación por escrito: 

• ¿A cuánto ascienden las cantidades gestionadas por la Comisión 
Territorial de Mejoras (anteriormente Comisión Provincial de Montes) del 
Fondo de Mejoras de Montes de la provincia de Palencia desde el año 2015? 
Se piden las cantidades desglosadas año a año. 

• ¿Cuáles fueron las mejoras generales de interés provincial objeto de 
dichas cantidades cada año desde el 2015? Se pide la relación de todas 
ellas. 

• ¿En alguna anualidad la Comisión Territorial de Mejoras de Palencia (o 
anteriormente la Comisión Provincial de Montes) ha destinado recursos del 
Fondo de Mejoras de Montes a mejoras de interés regional? 

• Siendo la respuesta a la pregunta anterior afirmativa, ¿qué cantidades, qué 
inversiones concretas, en qué años y en qué provincias se ha realizado? 

• ¿Se han realizado en la provincia de Palencia mejoras de interés regional 
financiadas con recursos procedentes del Fondo de Mejoras de Montes de 
otras provincias de la Comunidad? 

• Siendo la respuesta a la pregunta anterior afirmativa, ¿qué cantidades, en 
qué años y en qué términos municipales concretos se ha realizado? 

Valladolid a 26 de abril de 2021 

Los Procuradores 

Jesús Guerrero Arroyo, 

~ 
/ 

Rubén lllera Redón, 

Consolación Pablos Labajo, 
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